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Čína se rozhodně staví proti oznámenému vyšetřování
čipů Huawei ze strany USA: zásah pouze zvýší
technologickou soběstačnost: FM
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Mluvčí ministerstva zahraničí Mao Ning Foto: Ministerstvo
zahraničních věcí

 
Čínské ministerstvo zahraničí v pátek uvedlo, že produkty a služby z
jakékoli země jsou v Číně vítány, pokud jsou v souladu s čínskými
zákony a předpisy, v reakci na zprávy amerických médií, která tvrdí,
že Čína „omezuje“ používání iPhonů od Applu vládními úředníky.

Mao Ning, mluvčí ministerstva, poznamenal, že čínský otevřený
postoj je v příkrém rozporu s represivními a omezovacími politikami
zaměřenými na čínské podniky, které zavedly „určité země“. Mao
také vyjádřil pevný odpor k oznámenému vyšetřování USA ohledně
pokročilých čínských čipů a zdůraznil, že tvrdé zásahy pouze posílí
odhodlání Číny a její schopnost prosazovat technologickou
soběstačnost a inovace.

Západní média propagovala takzvané „rozšíření omezení používání
iPhonů vládními pracovníky“. Agentura Reuters v pátek uvedla, že
takové „obrubníky“ vyvolaly obavy mezi americkými zákonodárci a
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rozdmýchaly obavy, že americké technologické společnosti silně
vystavené Číně by mohly být zasaženy rostoucím napětím mezi
zeměmi.

Agentura Reuters také citovala Mika Gallaghera, předsedu
takzvaného užšího výboru Sněmovny reprezentantů USA pro Čínu,
který řekl, že „obrubníky“ nejsou „překvapivé“ a ukazují, že Čína se
pokouší omezit přístup na západní trh do Číny.

Na dotaz ohledně ohlášených tvrzení na pravidelném pátečním
tiskovém brífinku Mao řekl, že Čína vždy podporovala otevírání se
na vysoké úrovni. "Produkty a služby z jakékoli země jsou vítány,
aby vstoupily na čínský trh, pokud splňují čínské zákony a předpisy,"
řekl Mao. 

V ostrém odkazu mluvčí dále poznamenal, že „to se zásadně liší od
zneužívání a zastírání takzvaného ‚bezpečnostního‘ konceptu
některými zeměmi k potlačování a zadržování čínských společností.“

Američtí představitelé a média propagují nepodložená tvrzení
ohledně výkonu iPhonu na čínském trhu a propagují možné
potlačení čínských firem, jako je Huawei, poté, co čínský
telekomunikační gigant vydal svou řadu Mate 60 Pro, jejíž
technologický průlom si získal širokou pozornost. 

Další americké zásahy zaměřené na Huawei a další čínské
technologické firmy však nezpomalí technologický pokrok Číny a
dále poškodí zájmy amerických společností, uvedli analytici. 

Na tiskovém briefingu byl Mao také dotázán na zprávy o tom, že
USA vyšetřují čínské pokročilé čipy. Čína se rozhodně staví proti
americké politizaci ekonomických, obchodních, technologických
otázek a zneužívání a zevšeobecňování státní moci. Zneužívání
státní moci ze strany USA při bezdůvodném potlačování čínských
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firem porušuje zásady volného obchodu, podkopává stabilitu
globálního výrobního a dodavatelského řetězce a poškozuje ostatní,
aniž by to přineslo užitek sobě.  

„Chci zdůraznit, že sankce, omezení a tvrdé zásahy nezastaví rozvoj
Číny, ale pouze posílí odhodlání Číny a její schopnost být
soběstačný a technologicky inovativní,“ řekl Mao.

Global Times
 

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Huawei spouští předobjednávku na novou řadu Mate a získává
širokou pozornost
Překvapivé vydání nové řady Mate společnosti Huawei k
předobjednání v pátek vedlo k okamžitým výprodejům a přitáhlo
rozsáhlé...

Huawei Mate 60 Pro vyvolává nákupní horečku mezi čínskými
spotřebiteli
Když zpráva, že lidé, kteří si předobjednali Huawei Mate 60 Pro,
mohli vyzvednout svůj nový telefon...
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Zpřísněné obrubníky po průlomu Huawei dále narušují podíl
Qualcommu na trhu; cenová válka může brzy začít: pozorovatelé
Otřesy způsobené náhlým uvedením řady Mate 60 Pro od Huawei
přetrvaly i v minulosti...

NEJSLEDOVANĚJŠÍ

1Žena požádala, aby opustila park, protože měla na sobě oblečení,
které bylo mylně považováno za japonské kimono
2Čína kritizuje nepřiměřený zásah USA proti čínským
technologickým firmám, protože Washington údajně zkoumá čipy
Huawei
3Čínská pobřežní stráž varuje před vniknutím filipínských plavidel u
Ren'ai Jiao
4Kdo je „spoiler“ summitu G20 v New Delhi?: Úvodník Global Times
5Čína se rozhodně staví proti americkému vyšetřování čipů Huawei:
zátah pouze zvýší technologickou soběstačnost: FM
6Summit ASEAN končí s plodným výsledkem navzdory vměšování
USA
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